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Зустріч Франкліна Грема з Володимиром Зеленським у Берліні; відкриття 2-го 

дня конгресу з євангелізації молитвою за мир 
 
Сьогодні ввечері Франклін Грем розповів більш ніж 1000 християнським лідерам із 55 європейських 
країн та територій про свою зустріч із президентом України Володимиром Зеленським, яка 
відбулася сьогодні у Берліні. 
 
«Сьогодні я мав за честь зустрітися з президентом Зеленським і помолитися разом із ним. Я 
молився за президента Путіна, я молився за нього [Зеленського], і молився за президента Трампа 
— щоб Бог дав їм мудрість, і щоб Бог указав їм шлях до миру. Ситуація між Україною та Росією 
дуже складна, і я вірю, що лише Бог може її вирішити. І я вірю, найважливіше, що ми можемо 
зробити в найближчі кілька хвилин, — це молитися». 
 
Після цих слів Грем закликав пасторів та служителів, які зібралися в Берліні на конгрес з 
євангелізації, підвестися та разом помолитися за мир і завершення війни. Грем також розповів, що 
раніше він направив листи лідерам обох країн із закликом до миру. 
 
На другий день Європейського конгресу з євангелізації відбулися виступи 12 спікерів і доповідачів 
із восьми країн, включно з виступом давнього друга д-ра Біллі Грема — преподобного Ульріха 
Парцані. Після того, як Грем проповідував у місті Ессен (Німеччина) у 1993 році, пастор Парцані 
став його наступником у керівництві євангелізаційної організації «ProChrist». 
 
Преподобний Парцані поділився з присутніми, що біблійна євангелізація зникає з багатьох церков, 
оскільки вони ставлять під сумнів авторитет Святого Письма. Він закликав пасторів та служителів 
не розмивати силу та істину Євангелія, проповідуючи лише те, що подобається слухачам. 
 
«Біблія має бути основою нашої проповіді, а не просто прикрасою», — підкреслив пастор Парцані. 
 
Завантажити фото та відео: Media.BillyGraham.org/European-Congress-on-Evangelism/. 
 
ДОДАТКОВІ ЦИТАТИ  

 Ульріх Парцані, німецький євангельський пастор, теолог і євангеліст: «Передумовою 
для євангелізації завжди має бути вірність авторитету та достовірності Біблії. Суть Євангелія 
– це Ісус Христос, але той Ісус Христос, про Якого свідчить Біблія – іншого Ісуса Христа не 
існує».  

 Рашин Судманд, іранка, батько якої був мучеником в Ірані за віру в Ісуса Христа: 
«Сьогодні тисячі наших одновірців страждають у в'язницях і трудових таборах. Багато з них 
віддадуть своє життя заради Євангелія, поки ми можемо вільно зібратися тут, у Берліні. 
Сьогодні ввечері ми хочемо згадати тих, хто страждає за ім'я Христа».  

 Даніеле Паскуале, ректор Італійського євангельського біблійного інституту: «Якщо ми 
хочемо звіщати Євангеліє, тоді ми маємо жити за принципами Євангелія, бо ми є 
уособленням цього послання».  



 

 Роберт Канвілл, євангеліст з Індії: «Ніколи не забувайте про кров Ісуса Христа. Яку б 
проповідь ви не виголошували, завершуйте її згадкою про кров».  

 Д-р Емі Орр-Юінг, британська письменниця, спікерка та теолог: «Я у служінні вже понад 
25 років, але ще ніколи не бачила такого моменту, як нині — моменту такої спраги до істини 
серед покоління Z.» Вона додала: «Ми повинні відповісти на цю спрагу Євангелієм.»  

 Преподобний Йоаким Лундквіст, колишній старший пастор церкви «Слово Життя» в 
Уппсалі, Швеція: «Давайте запропонуємо світові таке Євангеліє, яке можна не лише почути, 
а й побачити.» Він підкреслив: «Святий спосіб життя — обов’язкова умова для проповіді 
Євангелія.»  

 Преподобний Гуннар Мягі, президент Європейської теологічної семінарії Тіндейла: 
«Відповідь, яку ми маємо, — це звільнення з пут. Вона здатна принести зміни не лише 
окремим людям, а й сім’ям, націям і цілому світу.» 

 
Додаткові аудіофрагменти, цитати, відео й фотографії доступні для завантаження в прес-пакеті: 
Media.BillyGraham.org/European-Congress-on-Evangelism/. 
 
ПРО ЄВАНГЕЛІСТСЬКУ АСОЦІАЦІЮ БІЛЛІ ГРЕМА  
Заснована Біллі Гремом у 1950 році Євангелістська асоціація Біллі Грема поширює Добру Новину 
Ісуса Христа по всьому світу. Франклін Грем продовжує справу всього життя свого батька, 
здійснивши понад 325 євангелізаційних заходів у 55 країнах. Нещодавно Франклін Грем 
проповідував в Аддіс-Абебі в Ефіопії, де на найбільшій площі країни зібралося близько 440 000 
людей, щоб почути послання Божої любові. Минулого року містер Грем проповідував як у містах 
Європи, а саме у Кракові (Польща), Бірмінгемі (Англія), Глазго (Шотландія) та Неаполі (Італія), так і 
в таких країнах, як Лаос, В'єтнам, Мексика, а також у 10 містах США. Цьогоріч він планує звістити 
послання надії Ісуса Христа у Лондоні, Брюсселі та Буенос-Айресі. Вілл Грем, син Франкліна Грема 
й онук Біллі Грема, уособлює собою третє покоління Гремів, яке звіщає Євангеліє під 
егідою  Євангелістської асоціації Біллі Грема. З 2006 року його він проповідував понад 1,2 
мільйонам людей на шести континентах. 
 
ПРО ФРАНКЛІНА ГРЕМА 
Крім керівництва Євангелістською асоціацією Біллі Грема, Франклін Грем також є президентом 
міжнародної християнської  гуманітарної організації «Сумка Самарянина», що допомагає людям, які 
опинилися у надзвичайних ситуаціях, та чия діяльність охоплює понад 100 країн включно з 
Україною, де з початку війни понад 10 мільйонів людей отримали допомогу від місії. «Сумка 
Самарянина» розгорнула 5 польових шпиталів та 5 медичних клінік, надавши медичну допомогу 
десяткам тисяч українських пацієнтів. Організація також забезпечила медичними витратними 
матеріалами та організувала тренування персоналу близько 300 лікарень, доставила понад 120 000 
тонн їжі та організувала 43 авіарейси доставивши повітрям 910 тонн гуманітарної допомоги. 
 
ІСТОРІЯ КОНГРЕСУ З ЄВАНГЕЛІЗАЦІЇ ЄВАНГЕЛІСТСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ БІЛЛІ ГРЕМА 
Перший Всесвітній конгрес з євангелізації Євангелістської організації Біллі Грема відбувся у 
Берліні у 1966 році, що згодом призвело до історичного зібрання в Лозанні в Швейцарії у 1974 році. 
Наступні стратегічні конгреси з євангелізації відбулися в Амстердамі в 1983, 1986 та 2000 роках. 
Європейський конгрес з євангелізації наступного місяця в Берліні відбудеться через 25 років після 
проведення історичного конгресу в Амстердамі у 2000 році, якій допоміг підготувати тисячі пасторів 
і лідерів служіння до євангелізації по всьому світу. 


